
SECRETARÍA XERAL DO PLENO 

Expediente Sesión plenaria ordinaria de 16.11.2018 Ref. 14/2018

Trámite Extracto acordos adoptados

De  conformidade  co  sinalado  polo  artigo  197  do  Regulamento  de  organización,
funcionamento e réxime xurídico das entidades locais, faise público o extracto comprensivo
dos acordos adoptados na sesión plenaria deste Concello que tivo lugar o día 16.11.2018.

ASUNTO RESULTADO

Aprobación do borrador da acta da sesión ordinaria de 09.10.2018. Aprobada

Declaración  institucional  con  motivo  do  25  novembro  día  internacional  da
eliminación da violencia contra a muller. Aprobada

Aprobación  inicial  expediente  de  modificación  de  crédito  nº  19/2018  (4cext-
sup/2018), mediante crédito extraordinario e suplemento de crédito. Aprobado

Ordenanza reguladora da renda social municipal. Aprobado

Recoñecemento extraxudicial de crédito para o aboamento de diversas facturas
por importe de 9.839,46 €. Aprobado

Proposición  do  grupo  municipal  do  Partido  Popular  para  o  rexeitamento  ao
financiamento de Galiza Nova por parte do Concello de Pontevedra. Rexeitada

Proposición do grupo municipal  do PSdeG-PSOE en relación á habilitación da
parcela municipal da UA 18 como aparcamento. Aprobada

Proposición do grupo municipal Marea Pontevedra encamiñada á recuperación e
posterior apertura como residencia para persoas maiores do asilo de Pontevedra. Rexeitada

Proposición do grupo municipal Mixto-Ciudadanos relativa a facilitar o dereito ao
voto  dos  cidadáns  europeos  residentes  no  noso  municipio  nas  eleccións
municipais e europeas.

Rexeitada

Ratificación  da  súa  inclusión  por  urxencia  e  aprobación,  no  seu  caso,  de
proposición do grupo municipal do Partido Popular instando á actuación urxente
de varias medidas de humanización necesarias no barrio de Monte Porreiro.

Emenda grupo municipal Mixto-Cs

Aprobada

Proposición do grupo municipal do PSdeG-PSOE en relación ao asesoramento ás
traballadoras ás que a AEAT lles  efectuou retención sobre as prestacións por
maternidade.

Retirada

Ratificación  da  súa  inclusión  por  urxencia  e  aprobación,  no  seu  caso,  de
proposición do grupo municipal  Marea Pontevedra facendo súa a solicitude da
Plataforma Non á ampliación da EDAR para que o Concello de Pontevedra realice
un proxecto de parque público con instalacións deportivas de mínimo impacto nos
terreos contiguos á depuradora de Os Praceres.

Emenda grupo municipal do BNG

Aprobada

Proposición do grupo municipal Mixto-Ciudadanos relativa ao mantemento regular
e continuado dos parques de Pontevedra.

Emenda grupo municipal do BNG
Aprobada

Ratificación  da  súa  inclusión  por  urxencia  e  aprobación,  no  seu  caso,  de
proposición do grupo municipal do Partido Popular para o mantemento do parque
forestal no Monte do Castro.

Aprobada

Toma de coñecemento de expedientes de modificación de crédito. Toma
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ASUNTO RESULTADO

 coñecemento

Toma de coñecemento de escrito da Comisión Europea en resposta á remisión de
certificado de acordo plenario relativo á proposición do grupo municipal  Marea
Pontevedra relativo ao veto de eventos tauromáquicos en Galicia.

Toma

coñecemento

Dación de conta do estado de execución de ingresos e gastos do Concello e dos
seus Organismos Autónomos referido ao terceiro trimestre de 2018.

Toma

coñecemento

Dación  de  conta  da  información  subministrada  ao  Ministerio  de  Facenda  e
Administracións Públicas en virtude da Orde HAP/2105/2012, do 1 de outubro,
correspondente ao terceiro trimestre de 2018.

Toma

coñecemento

Dación de conta dos listados aos que fai referencia o artigo 4 da Lei 15/2010, de 5
de  xullo  de  modificación  da  Lei  3/2004,  de  29  de  decembro,  pola  que  se
establecen  medidas  de  loita  contra  a  morosidade  nas  operacións  comerciais,
correspondentes ao terceiro trimestre de 2018.

Toma

coñecemento

Coñecemento resolucións e decretos (2018/RESMENSUAL/000011)

Poderá  obterse  maior  información,  de  así  desexarse,  con  consulta  da  acta,  unha  vez
publicada na sede electrónica do Concello de Pontevedra (sede.pontevedra.gal).

Pontevedra, á data da sinatura
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